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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hiawatha Horse Park Sarnia 

Date     Samedi 25 juin 2022 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10  Ensoleillé  

(Temp: 29  ºC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

S.K. (2) Nombre total 
d’inscriptions  

 

Total des paris 
mutuels 

$35, 235 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Al Stiff Scott Ksionzyk  

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Rien à signaler. 

 

Courses : 
 

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés dans les Courses 2 et 4. 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Le #6, “Imjustalittlegirl”, (Andy Moore), est arrivé en 2e position. Il a été 

examiné par le vétérinaire de la CAJO, après la course, et placé sur la liste de 
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vétérinaires à court terme (maladie). 

 

Course  4 – Le #7, “Mostly Dali”, (Garrett Rooney), n’a pas terminé la course. Il a 

fait une sortie avec de l’équipement brisé (protège genoux). 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Les juges ont discuté avec le conducteur, Scott Wray, au sujet des 

fractions au poteau de 1/2 mille (premier quart en 28.2, 1/2 mille en 1:00, deuxième 

quart en 31.3). Il n’y a pas eu de confusion et les chevaux se sont rendus à 

l’extérieur. Les juges étaient d’avis qu’il n’y avait pas eu d’infraction commise. 

 

Les juges ont examiné le bris d’allure du #3, “Urs Ifu Wantit”, (Anthony Hamlin), 

arrivé en 4e position. Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été 

constatée. Par ailleurs, le #3 a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course   9 – Rien à signaler.  

 

Course 10 – Les juges ont examiné le bris d’allure du #5, “Rythmofthenight”, (Andy 

Moore), arrivé en 5e position, qui a été placé en 8e position. Le #5 a été en bris 

d’allure pour plus de 25 foulées et a failli de perdre continuellement de terrain lors 

du bris d’allure. Le #5, arrivé en 5e position, a été placé en 8e position. 

 

Le #2, “Duke Deo”, (Anthony Hamlin), arrivé en 6e position et placé en 5e position, a 

terminé la course avec de l’équipement brisé (entraves.) 

 

 

Réclamations : Aucune 

 


